

# A Magyar Zene Háza rangos nemzetközi díjai

A Liget Budapest Projekt keretében megvalósult Magyar Zene Háza március 17-én Cannes-ban, a világ legnagyobb és legrangosabb ingatlan szakmai kiállításán, a **MIPIM-en a zsűri fődíját nyerte el.** A nemzetközi szakmai grémium a világ legjobb épületeit felvonultató mezőny elé helyezte a városligeti épületet, és egyhangú szavazással a zsűri fődíjával jutalmazta, indoklásában fenntarthatósági, esztétikai és látogatói élmény szempontjából egyaránt a világ legjobbjának ítélte a japán sztárépítész, Sou Fujimoto által tervezett különleges épületet. Először kapta meg a zsűri fődíját magyar fejlesztés a legrangosabb nemzetközi ingatlan szakmai díj, a MIPIM Awards három évtizedes történetében.

*„A Magyar Zene Háza elismerésének jelentőségét mutatja, hogy nemzetközi szakértőkből álló zsűri nem minden évben osztja ki a fődíját, csak ha úgy ítéli meg, hogy az általa meghatározott speciális és szigorú szempontoknak egy épület kiemelkedően, az egész mezőnyt egyértelműen maga mögé utasítva megfelel. A grémium idén fenntarthatósági, esztétikai és a könnyen hozzáférhető, különleges látogatói élmény szempontjai alapján osztotta ki fődíját, több száz, a világ legkiemelkedőbb fejlesztéseit felvonultató versenyző közül”* – hangsúlyozta Gyorgyevics Benedek, a Liget Budapest Projekt megvalósításáért felelős Városliget Zrt. vezérigazgatója. A Cannes-i szakkiállításán évente mintegy 100 országból 3800 kiállító vesz részt, a díjátadóján pedig a világ legkiválóbb és legelőre mutatóbb ingatlanprojektjeit értékeli a szakmai zsűri, a kiállításán részt vevő több ezer

ingatlan szakmai szervezet képviselőinek szavazatai alapján. Ami a film világában az Oscar-díj, az az ingatlan szakma területén a MIPIM Awards.

A MIPIM Awards fődíjával a Magyar Zene Háza a hazai ingatlanfejlesztés egyik legnagyobb nemzetközi sikerét érte el, és hazánk egyik legtöbb elismeréssel rendelkező épületévé vált. Korábban a neves londoni International Property Awards, illetve az amerikai Music Cities Awards díjátadón hozhatta el a legjobbaknak járó elismerést, a CNN, a World Architecture vagy a vezető nemzetközi programajánló, a TimeOut magazin pedig a világ legjobban várt épületei között tartotta számon.

A Német Design Intézet (Rat für Formgebung) által odaítélt Iconic Awardot október 5-én este adták át ünnepélyes keretek között a legnagyobb európai ingatlan szakmai kiállításán, a müncheni Expo Realon a Liget Budapest projekt keretében megvalósult Magyar Zene Házának. A különleges épület ezúttal az Iconic Award neves, nemzetközi építészekből álló öttagú zsűrije építészeti kategóriában rangsorolta első helyre. A grémium a legjobb és leginnovatívabb építészeti és tervezési megoldásokat felvonultató, világszerte megvalósult új épületeket díjazza.

A Magyar Zene Háza látogatottsága példátlan gyorsasággal lépte át a 700 ezer főt. A MZH Sou Fujimoto egyedülálló építészeti víziójának és a Batta András vezette csapat tartalmi koncepciójának olyan rendkívüli ötvözete, mely több száz magyar szakember közreműködésével jött létre. Ez elsősorban annak köszönhető, hogy az áttetsző struktúrákkal, a kint és a bent elmosódó határaival



játszik az épület. A felülről palacsintának vagy olvadó ementáli sajtnek kinéző, fák között megbújó, teljesen kész épületet Fujimoto idén szeptemberben látta először élőben. *„Egy nagy épületről van szó, amely mégis emberléptékű lett és barátságos. A természet olyasmi, ami mindig felülmúlja a várakozásokat, mert annak változékonysága a kellően nyitott épület impresszióját is mindig változtatni fogja. Ezért mi nem csináltunk mást, mint behívtuk a folytonos átalakulást az épületbe. Ez egy gyönyörű köztes tér, kicsit park is, kicsit épület is. Az emberek természetes módon beszélnek, átsétálnak rajta, maradnak egy kicsit, elidőznek”* – állapította meg elégedetten. A 300 férőhelyes terem, helyenként 12 méter magas üvegelektől álló falival akusztikailag is nagy kihívás volt, melyet a japán Nagata Acoustics tett élvezhetővé.

Az intézmény januári megnyitását követően már látható, hogy az új zenei intézmény Budapest egyik új, emblematikus épületévé vált, hiszen a ház rendkívüli népszerűségnek örvend, kiállításai és zenei programjai folyamatosan telt házasak, de sokan csak azért látogatnak el, hogy megcsodálják ezt a különleges épületet. Jó híre miatt ma már nem csupán a magyarok ismerik jól, hanem a nemzetközi közönség is.

([www.index.hu](http://www.index.hu) – MTI)

